Dieburg, 17.7.1949,

Stert- Trng.- St.- Ergebnis des Rennens SR. Am 5%, Sollrd, Zelt
Ne,” Zeit - Pl,. PL, Zeit km/h Am Z, Istrd,
Rennen 5. (Ausweis Solo bis 500 cem.) 1%,070,
3 - 1.59.9 8 0 Rd. ausg 14 140
b +1,58.1 7 3 Rd. (7.) ausg. 9 o102} = 72.9 %
ret 1.52.8 5 6 Rd. ausg.
6 2010.1 12 90 20022.3 1 RdlZ. SR: 7: 1.4‘5.2 = 113.1
AR Y 1 1 18.238.3 = 106,77 :
G T AS N 4. 7B 2016,7 1 Rd.z. 106.7 ) :
qo: o e R 3. 19.49.5 = 100,0 - - 101.0 z
2 ~g., 01,1 9 5, 18.56.1 1 Rd.z. 100,0 (-= 100,14: 1.0655,
11"‘ 1052.8‘ 4‘ 6. 19.17.5 /I ‘RdoZQ - 98-9 )
15 2501 15 = %, 19.25,.6 1 Rd.z. Q451 )
16 1.50.8 3 2, 19.33.6 = 101.,0
17 Al el 15 nicht gestartet
18 = .. 865 <2 3 Rd. (3.) ausg.
20 202,210 5 Rd. (6.) ausg.
36 1.5609 6 q’o- 20.03.1 = 98.9
= Rennen 4, (Ausweis Beiwagen bis 1200 ccm. ) ,12&34%
600 ccm, 12.35
9 Jﬁﬂ: f 202603 7 40 23-49.0 q’ BRd %% 7 70 -+ 60 7
14 1.59,8- .1 2, 26.30,0 1 Rd.z. 4 42) T :
M 2.06.3 - & 6 Rd. (1.) ausg. 8R: 11t 1.56.5 = 102.5
30 TR 00,0 20 858k 1 Rdez. 84,9 ) )
LT ESNL Tt N 0 Rd. ausg. BOS—f & :
24 9,02, 3 Z Rd. (5.) ausg. 67.3 ) = 70.625: 1.20212.
e 5 " 1,,2%5,20,5 =84,9 49,8 )
47 3.48,4 8 nicht gestartet.
1200 ccme.
1 2,07.,5 6 2, -20,06.,1 = 98,6 . B 79) _ 100 ¢
& 25001 4 5, 21.,17.4 = 93,4 7 o) 0
3 2,061~ 5 3,20.38¢2 = 95,3 SBR: 4: 1.56.3 = 102,8
Ty DL S 1. 20.02.5 = 98,9
B 208,57 il 21475 & 95,4 98.9 )
6 5. 2:16, 7= 8 7, 22,08,3 = 89,6 98,6 )
A GRS T SN G <) e, (T W 95.3 ( = 95.92: 1,03076.
8 - A.,56,9 2 nicht gestartet 93,4 )
26 2.48.4 9 _ nicht gestartet 93.4 )
Rennen 66 (Kleinstrenmnwagen. ) 15385
82 - 2,004 4 B AT AT7.6. = 890 u/y - 32/%2 = 100 %
8% “1.,54,9 14 1e 15.32.7 8 101.9 SR: 83t 1.53.1 = 105,33 .
89:+ 2,.072.,0 - 2 T2, 16.49.%3 = 94,1 101.9/94,1/90.8/89.0 =
g4 o 09.05 5. B, 17.2650. = 90,8 9%.95: 1,08462,
"Rennen s (ILizenz Solo bis 125 cecm.) 13.5¢h.
140 2,04, 1 T 21.36.0 = 91,7 12 120) _ 83.3 ¢
144 2,474 .5 9, 22,30.5 1 Rd.z. 9 100) = ;
14D - 2:1848 6 P% 23,237 = 84,7 :
TUYF D AB D R DE 6.8 w8 SR: 140: 2,07.7 = 93,1
145 ~ 2,31,3 A1 - 8,-23,47.2 = 83,2 :
i e e L 4 Rd. (9.) ausg. 91 .7 3
151 2.15.0 3 6, 23.23.4 = 84,8 89.8 ) .
des 2462 7 5 Rd. (9.) ausg. 86,3 { = 87.54: 1,0475,
155 2.16.5 & 2, 22.04,9 = 89.8 85.1 )
980 - 2.30.3°= 8 5. 23.,23.2 = 94,8 84+8 ) '
165 ° 2218 .9 . 3.:22,59.4 = . 86,3
bG, . 2s38.1 12 2 Rd.(11,) susg.
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